15 mapTa
Kaaccnas padora
Tema: IlepecTaHOBKH.

B YaCTHOCTH, OAHHUM M3 BUI0B KOM6I/IHaTOpHBIX 3aJa4 ABJIAIOTCA 3aJa4d Ha COCAMHCHU A

Bunbl coennnenuin

EpECTaHOBKH pasMCIICHUA COUCTaHUA

B 3agadyax mo xkoMOMHATOpPUKE YacTO NMPUMEHSIETCS TaKoe IMOHATHE Kak (axtopuan ( B MEpeBOJE C
aHrmiickoro « factor» — MHOXXUTEID)
n=1-2-3-..-(n=1)-n

Ilepecmanogkoii 13 N 3JIEMECHTOB HAa3bIBACTCS IOoCICa0BaTCIBbHOCTD, COCTOAIlAA M3 BCCX JOJICMCHTOB
HEKOTOPOIro N-3JI€EMEHTHOT'O0 MHOXXECTBA, MIPUYIEM YHUCIIO DJICMCHTOB 3TOM IIOCIEI0BATECIILHOCTH paBHO N.

P, =n!
[Tpumep.
B pacnucanun ceccum 3 skx3aMeHa (Mctopus, reomerpusi, anredpa). CKoJIbKO MOXeET ObITh BapUAHTOB
pacnucaHuii?
Pewrenue.
OCHOBHOE MHOXKECTBO: {HCTOpHUsI, TeOMETpusl, anredpa} = N = 3

[IpoBepum, BaxeH 1M MOPSIOK:

{uctopus, reometpus, anredpa} U {reomeTpus, UCTOpHs, anredpa} = na.
P, =3=6.

OtBeT: 6 BapuaHTOB.

Ne 733 Ne 735
n=7 n=>5
P, =71=1-2-3-4.5-6-7=5040 P, =5=1.2-3-4.5=120
Omeem :5040mapwpymos Omeem :120svipasicenuii
Ne 737(6) Ne 748
T.K. 4KCII0 HE MOXKET HauMHAThCS ¢ IudpsI 0, TO 15 1.2.3-4-...13-14-15 141.15
Ha TIEPBYIO MO3UIIMIO 5 BApUAHTOB, HA BTOPYIO CHOBa a)m - 141 - 141 =15
5 (0 y>xe MOKeT OBbITh), Ha TPEThIO — 4 BapUaHTa U T.J. 301 20.30 30
[Tonyuaem: 8) : - = 'I =—=
5.5.4.3.2.1=600 2021 292 2
Omeem :600uucen 0) 139 = 19 = 1 = 1
21160 21115116 2-16 32





